

В субботу, 30 марта в Анталье определились победители в четырёх весовых категориях. На высшую ступень пьедестала почёта в этот день поднимались представители Японии, Австрии, Молдавии и Южной Кореи.

В турецкой Анталье завершился второй день турнира Большого шлема по дзюдо. В субботу на местной спортивной арене определились победители ещё в четырёх весовых категориях.

Перед началом поединков перед участниками турнира и зрителями выступили вице-президент Международной федерации дзюдо Ласло Тот и глава Федерации дзюдо Турции Сезер Хусуз, звёздам турецкого дзюдо были вручены специальные награды.

В весовой категории до 63 кг золото досталось Южной Корее. Ким Джи Су одержала в финале победу над Дали Лилуашвили, завоевав вторую награду высшего достоинства на турнирах Большого шлема. Церемонию награждения провел губернатор Антальи Хулуси Шахин.